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Ο Κερκύρας Νεκτάριος στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίας Κυριακής Χρυσηίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στον Ενοριακό Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής Χρυσηίδος, χοροστάτησε και 
ομίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων το απόγευμα του Σαββάτου 6 Ιουλίου 2024.

Στον κατάμεστο ιερό ναό απευθύνθηκε ο Σεβασμιώτατος, λαμβάνοντας αφορμή 
από το ανάγνωσμα των παροιμιών, που περιγράφει την ανδρεία γυναίκα, έχοντας 
ανδρείο φρόνημα.
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Η Αγία Κυριακή που εορτάζει η Αγία μας Εκκλησία, παρά το γεγονός ότι ανήκε εις 
το ασθενές φύλο, εν τούτοις επέδειξε ανδρεία μπροστά στο μαρτύριο που της 
επεβλήθη, για το ότι ήτο πιστή στο Χριστό.
Ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στο όνομα το οποίο φέρει, και που της το έδωσαν οι 
γονείς της επειδή γεννήθηκε κατά την ημέρα της Κυριακής.
Ο Κύριος ήταν το κέντρο της ζωής της, καθώς λέγει ο Απόστολος Παύλος, «Ζῶ δὲ 
οὐκέτι ἐγὼ, ζῇ δὲ ἐν ἐμοὶ Χριστός»



Δεν ένοιωθε αυτοτελή την ύπαρξή της, αλλά κέντρο της ζωής της ήταν ο 
εράσμιος Νυμφίος.
Τα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος τα οποία έλαβε με την βάπτιση της, ήταν 
εκείνα τα οποία της προσέδιδαν τούτο το ανδρείο φρόνημα. Μαρτύρησε λοιπόν 
διότι μέσα της, πρυτάνευε ο θείος έρως προς τον Εράσμιο Νυμφίο της, τον Κύριο 
Ιησού Χριστό.



Η αντίθεση της σημερινής εποχής, είναι ότι οι σημερινοί άνθρωποι, είτε γυναίκες 
είτε άνδρες, δεν διαθέτουν ανδρείο φρόνημα, και κυρίως δεν αισθάνονται αγάπη 
για τον αληθινό Θεό.



Οι σημερινοί άνθρωποι πιστεύουν ότι η λατρεία στον Θεό, είναι τα εξωτερικά 
γνωρίσματά της.
Όμως εκείνος ο οποίος αισθάνεται θείον έρωτα, δεν συμβιβάζεται ούτε με το 
αυτοείδωλο του, ούτε με το είδωλο του συμφέροντός του, ούτε με το είδωλο της 
πλεονεξίας και του εγωκεντρισμού, και κυρίως της ηδονής, εις την οποία σήμερα 
οι άνθρωποι είναι παραδεδωμένοι.



Έκλεισαν τα αυτιά τους στην φωνή του αληθινού Θεού, και έστρεψαν την ακοή 
τους στις σειρήνες του συγχρόνου κόσμου.



Ένας σοφός γέροντας, έλεγε για να ακούσει κανείς την φωνή του έσω κόσμου, 
πρέπει να κλείσει τα αυτιά του στις σειρήνες του έξω κόσμου.



Γι αυτό επανέλαβε ο Σεβασμιώτατος, ότι οι άνθρωποι σήμερα ζουν μια σύγχρονη 
Βαβέλ, υποκλινόμενοι στο Εγώ τους, και καταφρονώντας τον Αληθινό Θεό.



Η αγία Κυριακή σήμερα μας προσκαλεί σε μία αυτομεμψία, σε μία αυτογνωσία, 
προκειμένου να επιστρέψουμε στα ίχνη των αγίων μαρτύρων της πίστεώς μας, και 
όχι σε μια σχοινοβασία, την οποία προβάλει η σύγχρονη εποχή μας με κάθε 
νεωτερικό στοιχείο, το οποίο θέλει να αφανίσει την πίστη στον αληθινό Θεό, την 
φιλοπατρία, την αγάπη για τη συνοχή της οικογένειας και την εν Χριστώ παιδεία, 
την οποία πρέπει να χαρίσουμε στα παιδιά μας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους Χρόνια Πολλά και Ευλογημένα.




